



POLERA PATCH / RED BULL - KTM \$35.900

Para cuando quieras demostrar el amor de tu equipo sutilmente, esta camiseta clásica es lisa por todas partes, aparte del logotipo del Red Bull KTM Racing Team en el pecho izquierdo para una sutil muestra de orgullo.

DESCRIPCIÓN

Para cuando quieras demostrar el amor de tu equipo sutilmente, esta camiseta clásica es lisa por todas partes, aparte del logotipo del Red Bull KTM Racing Team en el pecho izquierdo para una sutil muestra de orgullo.

Material: 60% algodón; 40% poliéster

- Camiseta con parche Red Bull KTM Racing Fan Collection para hombre
- Logotipo de Red Bull KTM Racing Team en el lado izquierdo del pecho en color
- Cinta de cuello Red Bull KTM Racing Team
- Cuello redondo
- Mangas cortas